Gezondheidseconomie

Vraag 1

Stelling: een hogere opleiding zorgt voor een hogere gezondheidsvoorraad.

Deze stelling bespreken aan de hand van de grafiek van vraag en aanbod (mec). hogere opleiding
zorgt voor een productievere productiefunctie die met dezelfde inputs meer voorraad produceert
= stelling fout

Vraag 2
Verzekering met preventie waarin de verzekeraar deze niet kan waarnemen.

Antwoord: zeker niet vergeten dat een totale verzekering geen incentive geeft tot preventie, dus
geen volledige verzekering en je moest dan | nog bereken.

Vraag 3
Over de verschillen in gezondheidszorg in regio’s voor een bepaalde ziekte waarvan de
behandeling ook nog eens heterogeen is. Bespreken aan de hand van model van skinner.

Vraag 4
Wanneer we best een budget analyse uitvoeren ivm kosten-effectiviteitsanalyse en kosten-
utiliteitsanalyse.

Vraag 5
Oef op IBKR met verdiscontering
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